ALLEGATO   C) 

Modello di Dichiarazione OFFERTA ECONOMICA
OGGETTO: PROCEDURA APERTA PER L’AFFIDAMENTO DEL SERVIZIO DI ACCOGLIENZA INTEGRATA IN FAVORE DEI RICHIEDENTI E TITOLARI DI PROTEZIONE INTERNAZIONALE NELL’AMBITO DELLA RETE SPRAR/SIPROIMI (CATEGORIA ORDINARIA). PROSECUZIONE DEL PROGETTO “I CARE – L’ACCOGLIENZA MI STÀ A CUORE” BIENNIO 2021 – 2022.
Codice CIG: 8497485A72
Si precisa che la busta economica è richiesta solo per adempiere a passaggi obbligatori imposti dalla piattaforma telematica, in quanto trattandosi di progetto SPRAR ed essendo predeterminati i costi presunti sulla base del Piano Finanziario approvato dal Ministero dell’Interno, si valuterà solo la qualità progettuale ai sensi del comma 7 dell’art. 95 del D. Lgs. 50/2016, in base al quale: “l’elemento relativo al costo, anche nei casi di cui alle disposizioni richiamate al comma 2, può assumere la forma di un prezzo o costo fisso sulla base del quale gli operatori economici competeranno solo in base a criteri qualitativi”. 
I costi della sicurezza e quelli relativa alla spesa del personale, sono quelli indicati nel piano finanziario allegato agli atti di gara, che l’O.E. accetta e controfirma per accettazione.
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